2. En el andlisis del movimiento de un V=l 1'6. 1.6 1 1. 6
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5. Un objeto[se suelta|desde el reposo a

una altura H sobre el suelo. Determina
la relacion matematica que permita

obtener la rapidez|que tendra el objeto
al momento que ha caido una cierta

distancia h.
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b) Ve= "

b).’Velacjdad de chique

Wy =49.05 8
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d=H-h
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Tiro parabaelico (extra)

Formulas 1. Un  proge J, se 'nnza £on un an vle de 30°
of 1 wha 1 c‘ocdqd de 403, CQIculqs
TM"‘P" de vuelo Alcance maximo Altvra maxima ﬁlcalcc mxlm CJ Tiempo de \Iue'u
= 2 2 (9) _ fv: sen(24) _ [vysen(e) é v maxjma
9 ’X,m— 9 (jtnqa— 29

q) rxmx = !.230‘26)

. . 9 9ene0’ ~ 0.86
Alcance maimo g [og 45
Horizontalmente es MRU gen G0’ = -‘E

Verticalmente es MRUA 40259"'2-1202 2
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2. (:COMO se  comporta el bieo Pamlzoll'co enel <je harizoatal 7
R: MRU

3 (:COMO se COFIFW‘[’“ el Firo pcvnlzolic.o enel eje \Ier4icn|?-

R:Caomo un tira verkical / MRUA

V) ovimiento 'cif‘cu,q(‘ (entra)
1. Recetario

Formu'qi', Un idq(ks Problema 1. La hélice de una turbina adquirié una velocidad angular cuya magnitud es
Y r de 6500 rad/s en 4 segundos. ¢Cudl fue la magnitud de su aceleracion angular?
= a [(ud] Desp‘qzqmieMa angular
a.=dr
r=< 2 T [s]  PRerjodo OQ+OS Form Ulq

A veces 3¢

e =—¥\L ecipan w [%i] Velocidad angu'qr‘ W,=0 We =l 4T
20 rad = 1rev o [%‘z[] Aceleracion angular W, =65(70%d

Raro: T =45 6500= g+ ~(4)
Extras VU, [2]  Velocidad Fangencial o7 €59 -«
on iguales, a excepcica de. o, a; d; [2] Aceleracion tangencial ’ o =1625 %‘f

1 A
MRU/MRUA Mov. circular A, [—é%] Aceleracidn centripeta
d — 8 F [Hz]  Frecvencia

t — 7T

v @ i doy wn veelda en 0,255
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'll=-i- —> w:.?_-




Dinam)ca

1. Recetario
Formulas Unidades Leges de Newton
2da Leg de Newton F [Nl Foerza [Newtons] 1° Leq de la inercia
- m [kg] Masa e —
=ma .- ada anece 1909
m a [Zz] Aceleracign ; mms’"“ ’;w PRI
Ex’l‘rqs Tierca (9.81%) (una (1.62 %) 2° ]:=mq
o Aceleacion de la smwdaJ (Tierra) 10kg Yo A
g-9.81% ~10% *”‘5@
* Masa # Peso Pong
o .- ..
*« Masa = Caﬂ‘)"ldld de P= (701[162} 3 HCCIOI"I (j reaccign
materia ?aJm gl) _1134 N )
"A doda accior :mz:,wde umi reaccion dt
. = 6 ,
Peso = F“;,gfwcional [M _ 196l magpitud pero de sbidy conravio '
Misma masa, diferente geso




